

Пре одласка из Сарајева, Ердогану је у Интернационалном универзитету додељен почасни докторат. Турски председник је претходно положио цвеће на гроб некадашњег бошњачког члана Председништва БиХ Алије Изетбеговића.



Иако је било планирано, Ердоган није прошао старим делом Сарајева, нити је са Изетбеговићем присуствовао верској служби у Гази Хусрев-беговој џамији.

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган обратио се данас окупљенима у спортској дворани "Зетра" на једином предизборном митингу ван Турске. Ердоган се претходно састао са председавајући председништва БиХ Бакиром Изетбеговићем, а након састанка поручио је да његова земља подржава БиХ на свим пољима, посебно у односима са суседима - Србијом и Хрватском.

На самом скупу у "Зетри" Ердоган је поновио изјавио да му је Алија Изетбеговић "оставио један завет".

- Рекао ми је: Ердогане, Ви се побринте за ово подручје. Ми БиХ никада нисмо сматрали другим подручјем. Увек ћемо бити уз БиХ. Европски простор за нас није ништа ново - рекао је Ердоган.



Председник Турске се осврнуо на чињеницу да су друге земље у којима су били планирани митинзи, а у којима живи бројна турска емиграције, забрањени.

- Европске државе које сматрају да су колевка демократије данас су пале на испиту. А БиХ данас је показала да је демократска држава - рекао је Ердоган алудирајући на чињеницу да су Аустрија, Немачка и Холандија нису дозволиле одржавање митинга. Ердоган је планирао да предизборне скупове владајуће АК партије одржи у Немачкој и Холандији, али су власти тих земаља то забраниле.

Наводећи да су многи Турци отишли у европске земље како би "остварили свој сан о будућности", Ердоган је истакао да је Турска увек имала историјске односе с земљама Европе.

"Ми нисмо дошљаци у Европу, наши очеви су хиљадугодишњи Европљани. Иако смо након одласка Османлија повукли наше везе са Европом, оне никада нису прекинуте. Европа, која нам је до јуче била туђина, постала нам је домовина", оценио је председник Турске.

Он је упозорио да се не смеју уништити везе Турака у Европи и домовини, додавши да је Турска основала институцију која се бави питањима дијаспоре.





